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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

STERSTVO SKOLSTVI OP Vzdélavani Jednota &eskych
EZE / ( YCH Y pro | hopnost tika a fyzika
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OTAZKA PRO ILUZIONISTU - RESENI
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! 4 v=18cm V=V, =3V

{ r=6cm V =inr’v=678,58 (cm®)
: V, =339,29 cm® = 0,341

v Odpovéd: lluzionista nalil do poharu 0,34 I.

»Velky trojuhelnik” a cerveny trojuhelnik jsou
podobné: V'=k-V' r=k-r

V,=1-m-(k-r) Lomer?ov-k®=V-k®
\/7 1{05\/ =3/0,5=0,79
vV=14,29cm

Odpovéd: Vzdalenost vrcholu kuZele od hladiny je
14,29 cm.

x:y=079:(1-0,79)=79:21

Odpovéd’: Znacka déli stranu kuZele v poméru 79 : 21.

Obrazovy material Archiv autora; klipart poskytl Microsoft

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je Stanislava Stencovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



